	
ДНЕВНА ПРИПРЕМА

	Наставни предмет
	Час одељенског старешине

	Наставна јединица
	Како се учи

	Редни број часа
	обрада

	Тип часа
	24.

	Облици рада
	фронтални, индивидуални

	Циљеви и задаци часа
	Подстицати ученике да је поред куће и школа место за учење; поновити садржаје које ученици уче у школиа које код куће; научити зашто уче и ко их учи; вежбати подучавање.

	Наставне методе
	вербална

	Наставна средства и потребан материјал 
	текст песмица

	Корелација
	Физичко васпитање, музичка култура, српски језик

	Коришћена литература
	„ Како треба учити „ , Креативни центар

	                                                                         Ток  часа :

	Уводни део часа  – 5 минута 
	Понављамо научену игру, певамо научену песму, ученици пишу на табли научена слова. Тим активностима подстичемо ученике на размишљање о садржајима које уче у школи.

	Главни део часа – 30 минута 
	Ученици набрајају шта још уче у школи ( причање, читање, гледање размишљање...).

Упознајемо ученике са начинима учења. Један ученик пантомимом показује радњу коју смо му шапнули ( писање, читање, говорење, размишљање, гледање, слушање, сечење, лепљење... ).

Понављамо све виђено и закључујемо да тако учимо.     

„ Зашто учимо ?“ ( Да бисмо научили, да бисмо знали. ) Разговарамо са ученицима о коришћењу знања читања и писања. Ученици говоре где и када користе читање и писање.

„ Где учите ?“ ( У школи и код куће. )

„ Ко вас учи ? „ ( Учитељица, родитељи, деда, бака, старија сестра или брат ).                 

	Завршни део часа – 10 минута 
	Објашњавамо ученицима да и они могу нешто научити своју учитељицу. На пример, неку игру коју не зна. Они постају учитељи и уче учитељицу игру коју не зна.Учитељица показује и говари како ће научити игру.
„ Пажљиво ћу вас слушати и гледати. Сада ћу поновити то што сте ми показали. Морам мало вежбати.“

Понављањем тих реченица поновичи смо ученицима како треба учити.

	(Само)евалуација и корекција часа
	


